
ZSBR 3/5-12 A
ZSBR/ZWBR 7/11-25 A

Ersatzteilliste                   
Spare parts list                  
Liste des pièces de rechange      

Lista parti di ricambio           
Lista de repuestos                
Onderdelenlijst                   

7181465087
(05.10) Sp

1

5

4

6

2

6720901504.AA/G

7



1 
Blechteile
Sheet metal
Pièces de tôle
Parti di lamiera
Piezas de chapa
Mantel

ZSBR 3/5-12 A
ZSBR/ZWBR 7/11-25 A

Ersatzteilliste                   
Spare parts list                  

Liste des pièces de rechange     
Lista parti di ricambio           

Lista de repuestos                
Onderdelenlijst                   

8

4

10

21

3
20

1

2

5

19

22

7

6

11

12

13

15

15

14

14

15

9

9

23
26

25

15

24

15

27

18

16

18

17

6720901505.AA/G

17.10.2005 4 7181465087



Pos Bezeichnung
description
dénomination
descrizioni
descripción
benaming

S-Nr. Bestell-Nr.
ordering no.
n° d'ordine
n° d'ordine
número el ordenar
bestelnummer

PG Gasart
gas type
type gaz
tipo gas
tipo gas
gassoorte

 Z
SB

R
11

-2
5

 Z
SB

R
3-

12

 Z
SB

R
5-

12

 Z
SB

R
7-

25

 Z
W

BR
11

-2
5

 Z
W

BR
7-

25

Bemerkungen
remarks
remarques
osservazioni
observaciones
opmerking

1 Klappe 8 715 506 276 0 30
2 Seitenblende 8 715 506 273 0 28
3 Halter 8 711 302 110 0 06
4 Profilgummi 8 710 703 113 0 24
5 Traverse 8 718 006 652 0 34
6 Deckel 8 718 005 523 0 31
7 Mantel 8 715 401 277 0 38
8 Schienensatz 8 718 003 680 0 36
9 Haltesatz 8 713 101 051 0 13
10 Luftkastendeckel 8 711 000 219 0 12
11 Abgasrohr 8 715 505 585 0 40 bis FD971 (11.1999)

11 Abgasrohr 0500,0700 8 715 505 585 0 40
11 Abgasrohr 0800,5300 8 715 505 585 0 40
11 Abgasrohr 0404 8 715 505 585 0 40 bis FD083 (03.2000)

12 AZB682 A-Anschl.Messeoef 7 719 001 768 AZB682

13 Verschlußdeckel 8 729 000 259 0 16
14 Dichtung Ø125 8 729 000 167 0 16
15 Dichtung Ø80 8 711 004 232 0 15
16 Ausdehnungsgefäß 18l 8 715 407 177 0 47
17 Ausdehnungsgefäß 10l 8 715 407 176 0 46
18 Schnellentlüfter 8 718 505 014 0 24
19 Schraube (10x) 8 713 403 012 0 18
20 Schraube (10x) 2 910 614 431 0 11
21 Schraube BZ 4,8x13 (10x) 2 910 612 432 0 11
22 Isolierplatte 8 711 003 056 0 21
23 Abgasstutzen 0404 8 710 725 374 0 27 ab FD084 (04.2000)

23 Abgasstutzen 8 710 725 374 0 27 ab FD972 (12.1999)

24 Abgasrohr 0404 8 710 725 373 0 28 ab FD084 (04.2000)

24 Abgasrohr 8 710 725 373 0 28 ab FD972 (12.1999)

25 Dichtring 8 711 004 278 0 14 ab FD972 (12.1999)

26 Stopfen 8 710 506 199 0 15 ab FD972 (12.1999)

27 Schelle 8 711 301 084 0 28 ab FD972 (12.1999)

1
ZSBR 3/5-12 A
ZSBR/ZWBR 7/11-25 A

Blechteile
Sheet metal
Pièces de tôle
Parti di lamiera
Piezas de chapa
Mantel

17.10.2005 5 7181465087



2 
Brenner/Wärmeübertrager
Burner/Heat exchanger
Brûleur/Caloporteur
Bruciatore/Blocco lamellare
Quemador/Cambiador de calor
Brander/Warmtewisselaar

ZSBR 3/5-12 A
ZSBR/ZWBR 7/11-25 A

Ersatzteilliste                   
Spare parts list                  

Liste des pièces de rechange     
Lista parti di ricambio           

Lista de repuestos                
Onderdelenlijst                   

21

1

7

4

53

6

5

8

2

14

13
19

18

20

11

12

16

17

13
10

11

9

15

26

22

23

24

25

6720901506.AB/G

17.10.2005 6 7181465087



Pos Bezeichnung
description
dénomination
descrizioni
descripción
benaming

S-Nr. Bestell-Nr.
ordering no.
n° d'ordine
n° d'ordine
número el ordenar
bestelnummer

PG Gasart
gas type
type gaz
tipo gas
tipo gas
gassoorte

 Z
SB

R
11

-2
5

 Z
SB

R
3-

12

 Z
SB

R
5-

12

 Z
SB

R
7-

25

 Z
W

BR
11

-2
5

 Z
W

BR
7-

25

Bemerkungen
remarks
remarques
osservazioni
observaciones
opmerking

1 Wärmetauscher 8 715 416 007 0 6 incl. Kabelbaum & Zündkabel

2 Brenner 8 718 006 658 0 51
3 Brennerdichtung 8 711 004 168 0 23
4 Deckel 8 715 406 318 0 50
5 Befestigungssatz 8 729 000 263 0 27
6 Dichtring 8 729 000 183 0 13
7 Befestigungssatz 8 710 305 297 0 15
8 Befestigungssatz 8 710 305 296 0 29
9 Dichtring 8 722 933 330 0 10
10 Deckel 8 711 000 228 0 47
11 Temperaturbegrenzer 8 722 963 858 0 23
12 Schauglas 8 729 000 176 0 13 bis FD967 (07.1999)

13 Dichtung 8 711 004 173 0 16
14 Deckel 8 711 000 225 0 42
15 Schraube (10x) 2 910 614 431 0 11
16 Elektrodensatz 8 718 107 064 0 31 bis FD967 (07.1999)

17 Elektrodensatz 8 718 107 078 0 31 ab FD968 (08.1999)

18 O-Ring (10x) 8 710 205 080 0 11
19 Temperaturfühler 8 714 500 054 0 25
20 Vorlaufadapter 2" 8 710 715 751 0 39
21 Dichtung (10x) 8 729 000 126 0 25 bis FD967 (07.1999)

22 Dichtung (10x) 8 722 961 187 0 17 bis FD967 (07.1999)

22 Dichtung (10x) 0500 8 729 000 142 0 17 bis FD967 (07.1999)

23 Dichtscheibe 3/4" (10x) 8 710 103 043 0 12
24 Dichtung (10x) 8 711 004 264 0 25 ab FD968 (08.1999)

25 Ionisationselektrode 8 722 816 261 0 24
26 Dichtscheibe (10x) 8 700 103 026 0 15
  Fett HFT1V5 8 709 918 010 0 26

2
ZSBR 3/5-12 A
ZSBR/ZWBR 7/11-25 A

Brenner/Wärmeübertrager
Burner/Heat exchanger
Brûleur/Caloporteur
Bruciatore/Blocco lamellare
Quemador/Cambiador de calor
Brander/Warmtewisselaar

17.10.2005 7 7181465087

7



4 
Gasarmatur
Gas valve
Bloc gaz
Gruppo gas
Cuerpo de gas
Gasregelblok

ZSBR 3/5-12 A
ZSBR/ZWBR 7/11-25 A

Ersatzteilliste                   
Spare parts list                  

Liste des pièces de rechange     
Lista parti di ricambio           

Lista de repuestos                
Onderdelenlijst                   

18

4

20

17

15

16

7

25

13

7

3 3

1

10

2

9

24

23

12

11

8

6
5

14

22

21

19
6720901507.AB/G

26

17.10.2005 8 7181465087



Pos Bezeichnung
description
dénomination
descrizioni
descripción
benaming

S-Nr. Bestell-Nr.
ordering no.
n° d'ordine
n° d'ordine
número el ordenar
bestelnummer

PG Gasart
gas type
type gaz
tipo gas
tipo gas
gassoorte

 Z
SB

R
11

-2
5

 Z
SB

R
3-

12

 Z
SB

R
5-

12

 Z
SB

R
7-

25

 Z
W

BR
11

-2
5

 Z
W

BR
7-

25

Bemerkungen
remarks
remarques
osservazioni
observaciones
opmerking

1 Gebläse 0404,0800 8 729 000 242 0 46
1 Gebläse 0500,0700 8 729 000 242 0 46
1 Gebläse 0800,5300 8 729 000 242 0 46
1 Gebläse 0404 8 729 000 242 0 46 bis FD083 (03.2000)

1 Gebläse 8 729 000 242 0 46 bis FD971 (11.1999)

1 Gebläse 1400,2900 8 729 000 242 0 46 bis FD971 (11.1999)

2 Gebläse 0404 8 717 204 343 0 51
2 Gebläse 0404 8 717 204 343 0 51 ab FD084 (04.2000)

2 Gebläse 8 717 204 343 0 51 ab FD972 (12.1999)

3 Dichtring 8 729 000 183 0 13
4 Dichtung 8 729 000 140 0 12
5 Mischeinrichtung 8 710 725 131 0 42 bis FD971 (11.1999)

5 Mischeinrichtung 0404 8 710 725 888 0 42
5 Mischeinrichtung 0404 8 710 725 888 0 42 bis FD083 (03.2000)

5 Mischeinrichtung 8 710 725 888 0 42 bis FD971 (11.1999)

6 Tülle 8 722 961 134 0 03 bis FD971 (11.1999)

7 O-ring (10x) 8 700 205 001 0 19
8 O-Ring (10x) 8 710 205 062 0 11 bis FD971 (11.1999)

9 Dichtscheibe 3/4" (10x) 8 710 103 043 0 12 ab FD972 (12.1999)

10 Luftbegrenzer 8 711 000 260 0 19
10 Luftbegrenzer 0800,1400 8 711 000 260 0 19 ab FD972 (12.1999)

10 Luftbegrenzer 2900 8 711 000 260 0 19 ab FD972 (12.1999)

11 Gasrohr 0404,0800 8 710 725 322 0 40
11 Gasrohr 0500,0700 8 710 725 322 0 40
11 Gasrohr 0800,5300 8 710 725 322 0 40
11 Gasrohr 0404 8 710 725 322 0 40 bis FD083 (03.2000)

11 Gasrohr 8 710 725 322 0 40 bis FD971 (11.1999)

12 Gasrohr 0404 8 710 725 370 0 33
12 Gasrohr 0404 8 710 725 370 0 33 ab FD084 (04.2000)

12 Gasrohr 8 710 725 370 0 33 ab FD972 (12.1999)

13 Gasarmatur CE427 8 747 003 508 0 47
13 Gasarmatur CE427 8 747 003 773 0 47
14 Dichtung 8 710 103 099 0 07
15 Dichtung (10x) 8 722 880 122 0 25 21,23
16 Verteiler (10x) 8 712 305 056 0 19
17 Gaszuführungsrohr 8 710 715 764 0 34
18 Dichtscheibe 3/4" (10x) 8 710 103 043 0 12
19 Dichtscheibe 1" (10x) 8 710 103 014 0 12
20 Drosselbuchse (38) 8 710 303 073 0 24
20 Drosselbuchse (27) 8 710 303 074 0 24
21 Kappe (10x) 8 710 506 117 0 15
22 Plombe (10x) 8 712 305 023 0 15
23 Gasdrossel 0800 8 718 200 357 0 10 23
23 Gasdrossel 0800 8 718 200 358 0 10 23
24 O-Ring (10x) 8 710 205 062 0 11
25 Drosselscheibe (57) 8 729 000 268 0 17 21 Erdgas L

25 Drosselscheibe (52) 8 729 000 269 0 17 23 HH Förderprogramm

25 Drosselscheibe (H53) 8 729 000 286 0 16 23 Erdgas H

26 Luftbegrenzer 0404 8 711 000 257 0 21 23

26 Luftbegrenzer 0404 8 711 000 257 0 21 23 ab FD084 (04.2000)

26 Luftbegrenzer 8 711 000 257 0 21 21,23 ab FD972 (12.1999)

  Gasart-Umbausatz 21,23>31 7 710 149 023 28 21,23,31

4
ZSBR 3/5-12 A
ZSBR/ZWBR 7/11-25 A

Gasarmatur
Gas valve
Bloc gaz
Gruppo gas
Cuerpo de gas
Gasregelblok

17.10.2005 9 7181465087

igr5rg
Rectangle

igr5rg
Rectangle

igr5rg
Rectangle



4 

Ersatzteilliste                   
Spare parts list                  

Liste des pièces de rechange     
Lista parti di ricambio           

Lista de repuestos                
Onderdelenlijst                   

Gasarmatur
Gas valve
Bloc gaz
Gruppo gas
Cuerpo de gas
Gasregelblok

ZSBR 3/5-12 A
ZSBR/ZWBR 7/11-25 A

18

4

20

17

15

16

7

25

13

7

3 3

1

10

2

9

24

23

12

11

8

6
5

14

22

21

19
6720901507.AB/G

26

17.10.2005 10 7181465087



Pos Bezeichnung
description
dénomination
descrizioni
descripción
benaming

S-Nr. Bestell-Nr.
ordering no.
n° d'ordine
n° d'ordine
número el ordenar
bestelnummer

PG Gasart
gas type
type gaz
tipo gas
tipo gas
gassoorte

 Z
SB

R
11

-2
5

 Z
SB

R
3-

12

 Z
SB

R
5-

12

 Z
SB

R
7-

25

 Z
W

BR
11

-2
5

 Z
W

BR
7-

25

Bemerkungen
remarks
remarques
osservazioni
observaciones
opmerking

  Gasart-Umbausatz 21,23>31 7 710 149 023 28 23
  Gasart-Umbausatz 21,23>31 7 710 149 024 27 21,23,31

  Gasart-Umbausatz 21,23>31    0500 7 710 149 032 20 23
  Gasart-Umbausatz 23>31      0500 7 710 149 069 20 31
  Gasart-Umbausatz 31>21,23 7 710 239 043 21 21,23,31

  Gasart-Umbausatz 31>21,23 7 710 239 052 20 21,23
  Gasart-Umbausatz 31>21,23 7 710 239 052 20 31
  Gasart-Umbausatz 31>21,23    1400 7 710 239 052 20 32
  Gasart-Umbausatz 31>23        0500 7 710 239 069 21 23

4
ZSBR 3/5-12 A
ZSBR/ZWBR 7/11-25 A

Gasarmatur
Gas valve
Bloc gaz
Gruppo gas
Cuerpo de gas
Gasregelblok

17.10.2005 11 7181465087



5 

Ersatzteilliste                   
Spare parts list                  

Liste des pièces de rechange     
Lista parti di ricambio           

Lista de repuestos                
Onderdelenlijst                   

Pumpe/Hydraulikschalter
Pump/Hydraulic valve
Pompe/Vanne 3 voies
Pompa/Valvola deviatrice
Bomba/Interruptor hidráulico
Pomp/Circuit klep

ZSBR 3/5-12 A
ZSBR/ZWBR 7/11-25 A

6

6

18

6

45

18

20

18

1

3 43

42

29

30

4

18

16

19

35
34

24
36

18

32

2

25

22

23

6

21

21

33

28

18

17

6

18

31

5

11
12

13
14

27
26

12
10

41

40

6

6

6

6

7

6

6

6

15
37

39

38

6

44

9

44

8

6

6

6

6720901508.AA/G

46

Y

A

A

B

Z

B

Y

Z

17.10.2005 12 7181465087



Pos Bezeichnung
description
dénomination
descrizioni
descripción
benaming

S-Nr. Bestell-Nr.
ordering no.
n° d'ordine
n° d'ordine
número el ordenar
bestelnummer

PG Gasart
gas type
type gaz
tipo gas
tipo gas
gassoorte

 Z
SB

R
11

-2
5

 Z
SB

R
3-

12

 Z
SB

R
5-

12

 Z
SB

R
7-

25

 Z
W

BR
11

-2
5

 Z
W

BR
7-

25

Bemerkungen
remarks
remarques
osservazioni
observaciones
opmerking

1 Wärmetauscher 8 715 406 297 0 53
2 Schnellentlüfter 8 718 505 014 0 24
3 Vorlaufrohr 8 710 715 755 0 32
4 Vorlaufrohr 8 710 715 813 0 36
5 Vorlaufrohr 8 710 715 757 0 44
6 Dichtscheibe 3/4" (10x) 8 710 103 043 0 12
7 Verbindungsrohr warm 8 710 715 922 0 25
8 Temperaturfühler 8 714 500 049 0 34
9 Temperaturfühler 8 714 500 054 0 25
10 Rücklaufrohr 8 710 715 209 0 27
11 Verbindungsrohr 8 710 715 768 0 37
12 O-Ring (10x) 8 710 205 064 0 12
13 O-Ring (10x) 8 710 205 060 0 16
14 Rücklaufrohr 8 710 725 190 0 37
15 Steuerleitung 8 710 715 770 0 26
16 Verbindungsrohr 8 710 715 763 0 36
17 Entleerhahn 8 717 405 163 0 13
18 Dichtscheibe 1/2" (10x) 8 710 103 045 0 11
19 Entlüftungsleitung 8 710 715 749 0 35
20 Pumpenkabel 8 714 401 896 0 28
21 Dichtscheibe 1" (10x) 8 710 103 046 0 12
22 Pumpe 3,5 - 5m WS 8 717 204 264 0 50
23 Rücklaufrohr 8 710 715 844 0 35
24 Sicherheitsventil 3bar 8 717 401 012 0 24
25 Rücklaufverteiler 8 710 505 088 0 39
26 Hydraulikschalter 8 717 204 273 0 40
27 Spule 8 714 204 007 0 28
28 Manometer 8 717 208 061 0 28
29 Schlauch 14x10 8 729 000 273 0 21
30 Syphon 8 710 725 200 0 34
31 Trichtersyphon 7 719 000 763 Zub.Nr.432

32 Dichtgummi 8 710 203 040 0 12
33 Verschlußschraube 8 713 406 078 0 13
34 Verschlußschraube 8 713 400 001 0 07
35 Schraube (10x) 8 713 401 061 0 12
36 Dichtscheibe (10x) 8 730 203 998 0 16
37 Gewindebuchse (10x) 8 713 406 069 0 22
38 Klemmring (10x) 8 710 206 014 0 16
39 O-Ring (10x) 8 740 205 007 0 20
40 Rohrsatz 0404 8 710 725 185 0 45
41 Absperrhahn 0404 8 717 405 140 0 24
42 Entlüftungsleitung 0700 8 710 725 256 0 35
43 Syphon 0500 8 710 725 328 0 42
44 O-Ring (10x) 8 710 205 080 0 11
45 Haltefeder (10x) 8 711 200 003 0 11
46 Ablaufrohr 8 713 305 530 0 21
  Dichtungsbox 8 709 918 412 0 32
  Fett Unisilkon L641 8 709 918 413 0 30
  Wärmeleitpaste 8 719 918 658 0 28
  O-Ringbox 8 719 928 253 0 38

5
ZSBR 3/5-12 A
ZSBR/ZWBR 7/11-25 A

Pumpe/Hydraulikschalter
Pump/Hydraulic valve
Pompe/Vanne 3 voies
Pompa/Valvola deviatrice
Bomba/Interruptor hidráulico
Pomp/Circuit klep

17.10.2005 13 7181465087



6 

Ersatzteilliste                   
Spare parts list                  

Liste des pièces de rechange     
Lista parti di ricambio           

Lista de repuestos                
Onderdelenlijst                   

Schaltkasten
Control box
Tableau de commande
Quadro comandi
Caja de conexiones
Schakelkast

ZSBR 3/5-12 A
ZSBR/ZWBR 7/11-25 A

10

8

20

14

12

13

22

16
15

18

17

19

21

9

7

6

11
5

4

3

2 1

23

6720901509.AB/G

24

17.10.2005 14 7181465087



Pos Bezeichnung
description
dénomination
descrizioni
descripción
benaming

S-Nr. Bestell-Nr.
ordering no.
n° d'ordine
n° d'ordine
número el ordenar
bestelnummer

PG Gasart
gas type
type gaz
tipo gas
tipo gas
gassoorte

 Z
SB

R
11

-2
5

 Z
SB

R
3-

12

 Z
SB

R
5-

12

 Z
SB

R
7-

25

 Z
W

BR
11

-2
5

 Z
W

BR
7-

25

Bemerkungen
remarks
remarques
osservazioni
observaciones
opmerking

1 Steuergerät 8 717 207 462 0 55 bis FD971 (11.1999)

1 Steuergerät 8 717 207 467 0 55 ab FD972 (12.1999)

2 Leiterplatte 8 748 300 405 0 53
3 Zündkabel 8 714 401 878 0 25 bis FD967 (07.1999)

4 Zündkabel 8 714 401 999 0 31 ab FD968 (08.1999)

5 Kabelbaum 8 714 401 912 0 34 bis FD967 (07.1999)

5 Kabelbaum 8 714 411 265 0 33 ab FD968 (08.1999)

6 Differenzdruckschalter 8 717 406 058 0 39
6 Differenzdruckschalter 8 717 406 058 0 39 bis FD971 (11.1999)

7 Transformator 8 747 201 358 0 32
8 Gebläsesteuerung 8 747 207 144 0 49
8 Gebläsesteuerung 8 747 207 144 0 49 bis FD971 (11.1999)

9 Gebläseleitung 8 714 401 885 0 25 bis FD971 (11.1999)

9 Gebläseleitung 8 714 401 967 0 28 ab FD972 (12.1999)

10 Schlauchsatz 8 729 000 266 0 21
10 Schlauchsatz 8 729 000 266 0 21 bis FD971 (11.1999)

11 Verteiler (10x) 8 713 305 497 0 22
11 Verteiler (10x) 8 713 305 497 0 22 bis FD971 (11.1999)

12 Sicherung T0,5A (10x) 1 904 522 730 0 15
13 Sicherung T1,6A (10x) 1 904 522 740 0 15
14 Sicherung T2,5A (10x) 1 904 521 342 0 20
15 Blende 8 711 000 238 0 14
16 Gehäuse 8 717 207 363 0 39
17 Schraube (10x) 8 713 403 029 0 11
18 Drehgriffe 8 712 000 079 0 24
19 Abdeckung 8 711 304 582 0 23
20 Kabel 8 714 401 952 0 11
20 Kabel 8 714 401 952 0 11 bis FD971 (11.1999)

21 Transformator 8 747 201 269 0 32
21 Transformator 8 747 201 269 0 32 bis FD971 (11.1999)

22 Steckersatz 8 714 404 226 0 22
23 Abstandhalter (10x) 8 711 503 197 0 22
24 Sichtfenster 8 715 506 166 0 10 rot, grün

  Gasart-Umbausatz 21,23>31 7 710 149 023 28 21,23,31

  Gasart-Umbausatz 21,23>31 7 710 149 024 27 21,23,31

  Gasart-Umbausatz 21,23>31  0500 7 710 149 032 20 23
  Gasart-Umbausatz 31>21,23 7 710 239 043 21 21,23,31

  Gasart-Umbausatz 31>21,23 7 710 239 052 20 21,23,31

  Gasart-Umbausatz 31>23    0500 7 710 239 069 21 23
  Servicekoffer leer 8 719 928 248 0 55
  Servicesortiment Brennwert 8 719 928 259 0 99
  Sicherungssatz T0,5/T1,6/T2,5/T3,15A 8 744 503 010 0 11

6
Schaltkasten
Control box
Tableau de commande
Quadro comandi
Caja de conexiones
Schakelkast

ZSBR 3/5-12 A
ZSBR/ZWBR 7/11-25 A

17.10.2005 15 7181465087



7 

Ersatzteilliste                   
Spare parts list                  

Liste des pièces de rechange     
Lista parti di ricambio           

Lista de repuestos                
Onderdelenlijst                   

Wasserschalter
Water valve
Armature eau
Interruttore idraulico
Commutador hidráulico
Waterschakelaar

ZWBR 7/11-25 A

19

20

3

5

24

2

6

22

4

7
8

23

9

10

18

17

1

14
15

13

16

11

12

10

21

6720901140.AA/G

17.10.2005 16 7181465087



Pos Bezeichnung
description
dénomination
descrizioni
descripción
benaming

S-Nr. Bestell-Nr.
ordering no.
n° d'ordine
n° d'ordine
número el ordenar
bestelnummer

PG Gasart
gas type
type gaz
tipo gas
tipo gas
gassoorte

 Z
W

BR
11

-2
5

 Z
W

BR
7-

25

Bemerkungen
remarks
remarques
osservazioni
observaciones
opmerking

1 Wasserschalter 8 717 002 110 0 42
2 Oberteil 8 717 002 105 0 28
3 Schraube (10x) 8 713 401 061 0 12
4 Servicesatz 8 700 503 054 0 15
5 O-Ring (10x) 8 700 205 022 0 16
6 Membrane (10x) 8 700 503 050 0 25
7 O-Ring (10x) 8 700 205 103 0 11
8 Bügel (10x) 8 714 705 006 0 12
9 Venturi (X) 0500 8 708 205 227 0 15
9 Venturi (24) 8 718 205 028 0 14
10 O-Ring (10x) 8 740 205 003 0 16
11 Wassersieb 8 700 507 056 0 08
13 Ventil 8 713 305 430 0 18
14 O-Ring (10x) 0500 8 722 835 306 0  22
14 O-Ring 17,3x2,5 (10x) 8 722 835 306 0 22
14 O-Ring 17,3x2,5 (10x) 8 722 835 306 0 22
15 O-Ring (10x) 8 700 205 015 0 17
16 Griff (10x) 8 712 000 046 0 12
17 Überdruckventil (L) 15bar 8 717 401 016 0 13
18 O-Ring (10x) 8 710 205 029 0 17
19 Mikroschalter 8 717 200 038 0 13
20 Schraube (10x) 8 713 401 070 0 11
21 Anschlussstück 8 713 305 481 0 24
22 Wassermengenregler 8 717 402 002 0 22
23 Schraube (10x) 8 713 401 062 0 12
24 Servicesatz 8 710 503 031 0 28 incl. Wassersieb

7
ZWBR 7/11-25 A Wasserschalter

Water valve
Armature eau
Interruttore idraulico
Commutador hidráulico
Waterschakelaar
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Pos Description Denomination Descrizione Descripción Benaming
3 Vis (10x) Vite (10x) Schroef (10x)
4 ServiceSet Tige poussée Serviceset
5 O-ring O-ring (10x) O-ring (10x)
6 Diaphragm
7 O-ring O-ring (10x) O-ring (10x)
8 Epingle (10x)
9 Venturi (X) Venturi (X) Venturi (X) Venturi (X) Venturi (X)

10 O-ring O-ring (10x) O-ring (10x)
11 Filtre eau Filtro acqua Waterzeef
12 O-ring O-ring (10x) O-ring (10x)
13 Globe valve Robinet Valvola Ventiel
14 O-ring O-ring (10x) O-ring (10x)
15 O-ring O-ring (10x) O-ring (10x)
16 Handle Manette (10x) Knop (10x)
17
18 O-ring O-ring (10x) O-ring (10x)
19 Microswitch Microrupteur
20 Screw Vis (10x) Vite (10x) Schroef (10x)
21 Connector Raccord Racor Aansluit stuk
22
23 Screw Vis (10x) Vite (10x) Schroef (10x)
24 ServiceSet Tige pousée ServicesetConjunto servicio

Membraan (10x)

Borgveer (10x)

Overdrukveiligheid (L) 15bar

Micro schakelaar

Waterhoevelheidsregelaar

Microinterruptor
Tornillo (10x)

Estabilizador de caudal
Tornillo (10x)

Anillo tórico (10x)
Mando del grifo (10x)
Válvula de sobrepresion (L) 15bar

Anillo tórico (10x)

Filtro de agua
Anillo tórico (10x)
Válvula de globo
Anillo tórico (10x)

Raccordo di collegamento
Regolatore portata

Set di riparazione

Tornillo (10x)
Conjunto servicio
Anillo tórico (10x)
Membrana (10x)
Anillo tórico (10x)
Clip de fijación (10x)

Anillo tórico (10x)

Manopola (10x)
Valvola sovrapressione (L) 15bar

Anello tenuta (10x)
Microinterruttore

Regleur de débit eau

Set di riparazione
Anello tenuta (10x)
Membrana (10x)
Anello tenuta (10x)
Fermo a molla (10x)

Anello tenuta (10x)

Anello tenuta (10x)

Anello tenuta (10x)
Anello tenuta (10x)

Screw M5x20 steel pozi flange-hd

Wire form spring

Membrane (10x)

Übersetzungsliste                 
List of translations              

Liste des traductions            
Traduzione delle descrizioni      

Lista de traducciones             
Vertalinglijst                    

Water strainer

Blow off valve (l) 15bar

Volumetric water governor

Soupape de surppression (L) 15bar
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Polen,Spanien,Tschechien

Tschechien,Ungarn

Tschechien,Österreic

Tschechien

Tschechien

Schweiz7 712 231 839 ZSBR7-25A23S2900

Österreich7 712 231 862 ZSBR3-12A23S1400

Polen7 713 231 804 ZWBR7-25A23S5300

Schweiz7 712 231 840 ZSBR3-12A23S2900

Italien7 713 231 811 ZWBR7-25A23S0404

Niederlande7 713 221 894 ZWBR7-25A5S0700

England7 713 244 855 GREENSTAR FSP GB LPG COMBI

Italien7 712 231 826 ZSBR7-25A23S0404

Dänemark7 712 231 867 ZSBR7-25A23S0800

England7 713 231 809 GREENSTAR FSN GB NAT GAS COMBI

Deutschland,Ukraine7 712 221 893 ZSBR7-25A21

Dänemark7 712 231 845 ZSBR3-12A23S0800

Deutschland, Ungarn7 712 231 863 ZSBR3-12A23

Deutschland, Österreich7 712 244 879 ZSBR11-25A31

Deutschland,Spanien7 713 244 875 ZWBR11-25A31

Deutschland,Tschechien7 712 244 875 ZSBR5-12A31

Deutschland,Litauen7 713 231 850 ZWBR7-25A23

Deutschland,Litauen7 712 231 870 ZSBR7-25A23

Deutschland7 712 121 894 ZSBR3-12A21

Deutschland7 713 221 893 ZWBR7-25A21

Gerat
Appliance
Chaudiere
Apparecchio
Aparato
Toestel

Bestell-Nr.
ordering no.
numero de commande
n° d'ordine
número el ordenar
bestelnummer

Land
Country
Pay
Paese
Paese
Land

Bemerkungen
remarks
remarques
osservazioni
observaciones
opmerkingen

Gerätetypen                       
Types of appliances               

Types de chaudieres            
Tipo apparecchi                

Tipos de aplicaciones             
Toesteltypes                      
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